



Призив към всички истински демократични и антифашистки сили в България

09.08.2023, 17:32

Български Национален Съвет за мир

23809 коментара България

/Поглед.инфо/

Днес ставаме свидетели как фашизоидни и антидемократични кръгове у нас, употребявайки по зловреден начин инструментите на властта търсят исторически реванш. Демонтажът на Паметника на Съветската/Червената/ армия в София е ярък израз на тази реваншистка практика.

В тази връзка се изопачава историята. Червената армия се обявява за окупационна сила. Забравя се, че ако тази армия не бе влязла у нас и ако СССР по време на подписването на Парижкия мирен договор през 1947 г. не бе отстоявал неприкосновеността на границите на Родината ни до присъединяването към фашисткия Тристранен пакт на 1 март 1941 г., най-

вероятно Отечеството ни щеше да загуби 1/3 от сегашната си територия. Както това се случи при сключването на Ньойския мирен договор през 1919 г., отбелязал Втората национална катастрофа. С други думи Червената армия и СССР ни спасиха от Трета национална катастрофа.

Но днешните реваншисти не се съобразяват с историческите факти. Водени от омраза, превърнали русофобията в своя идеология, те, обаче, на практика нанасят удар по България. Паметникът на Червената армия е апотеоз на Освободителния поход на Червената армия на Балканите и в Европа. Но едновременно с това той е и апотеоз на българското участие в борбата срещу войските на Третия райх във Втората световна война. Българските войни храбро се бият в редица операции - Страцинско-Кумановска операция, Мурска операция, Дравска операция, Балатонска операция и Виенска операция. В последните четири операции Първа Българска армия е част от Червената армия в състава на Трети Украински фронт.

В този смисъл демонтажът на Паметника на Съветската /Червената/ армия е знак на отричане и унижение и на героичния подвиг на България в сблъсъка с хитлеристката напаст на Балканите и в Централна Европа.

Братя българи, всички Вие, потомци и не на онези над 100 хиляди български войни били се срещу фашизма, всички Вие, които сте истински демократи и се придържате към ценностите на антифашизма, вдигнете се на защита на Паметника на Съветската /Червената/ армия. Кажете не на реваншизма и неофашизма!!!

Да живее мирна, суверенна, демократична и антифашистка България!

Български Национален Съвет за мир,

Брод за България,

Обществен инициативен съвет „Войни за мир“,

Движение „Ляв Поглед“,

Жени против войната, за мир,

Справедлива България,

Антифашистки форум – България

Обществен съвет за Мир